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COZUMLERDE TUM ADIMLARI GOSTERINIZ.

Soru 1 (10+15 puan) (a) V bir vektor uzay ve U, V uzaymn bir altuzayi olsun. U + U =?
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(b) V bir vektor uzay ve Uy, Uz ve Us, V uzayinm altuzaylar olsun. Uy + Us = Uy + U ve
(U1 + U2) + Uz = Uy + (Uy + Us) esitlikleri dogru mudur?
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Soru 2 (25 puan) ispatlaymlz veya ters Ornek veriniz: V bir vektor uzay ve Uy, Us ve W, V vektor

uzaymin, V = U @ W ve V = Uy @ W olacak sekilde altuzaylar olsun. Uy = Uy mi dir?
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Soru 3 (25 puan) V bir vektor uzay ve (viy...,up)

, V uzayinda lineer bagimsiz bir liste olsuu.
(01 — w209 — w3, ... vy — (.

listesi de V uzaymda lineer bagunsizdir, ispatlaymiz.
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(V. W) bir orten lineey doniisiim olsun (vy,. .. U ),
aymi direten iy liste ise, (T(vy) I'(vy,)) listeside W vektor uzayiy, uretir, gésteripiy,
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